



PÖYTÄKIRJA

KoneinsinööriKilta ry

Hallituksen kokous 7/2020

Aika: ti 18.2.2020 klo 17.00

Paikka: K101, rakennus K1, Otaniemi, Espoo

Läsnäolijat:

Jani Pusula
Akseli Kjellberg
ja palasi kohdassa 18
Klaus Rissanen
Lauri Seutu
Eero Kokkonen
Janika Metsola
Nelli Huttunen
Jenny Manner
Inkeri Kempainen
Leeni Nieminen

Puheenjohtaja
Varapuheenjohtaja ja talousministeri, saapui kohdassa 2, poistui kohdassa 17
Sihteeri
Teollisuusministeri
Viestintäministeri
Isäntä
Fuksiväpeli
Fuksiväpeli
ISOvastaava
Maisterikapteeni ja ISOWanhus

Läsnä 10 hallituksen jäsentä.

Hella Huttunen	Kääntäjä
Miikka Matikainen	Dokumentoija
Jaakko Majuri	Telajaosvastaava
Tuomo Salo	Konepajajaosvastaava
Karri Pönni	Liikuntajaosvastaava
Roope Ruokonen	Liikuntajaosvastaava
An Cong	Kulttuurijaosvastaava
Sara Salmu	Kulttuurijaosvastaava
Oliver Aarrelampi	Teollisuussihteeri
Harri Klemola	Excumestari
Mikko Heliö	TEK-RIL-AA-yhdyshenkilö
Lassi Liimatainen	Alumnivastaava ja SRT-päivien vastaava
Petter Selänniemi	Alumnivastaava
Emilia Huttu	Opintos sihteeri
Antti Taskinen	Juomanlaskija
Aku Mustalahti	Ulkovastaava
Arttu Kosonen	Paljuvastaava

1. Kokouksen avaus

A. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.01.

2. Estyneisyysilmoitukset

A. Estyneisyydestään ovat ilmoittaneet Kujanpää, Haapanen, Haikonen, Lamminpää, Hirvenoja, Kjellberg, Strengell, Tiihonen, Vuori, Heliö, Kuosmanen, Pajunen, Rahkonen, Kähkönen ja Ylikontiola.

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

A. Kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

4. Työjärjestys

A. Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Esityslista on **liitteenä 1**.

5. Pöytäkirjan tarkastus

A. Tarkastetaan kokouksen 6/2020 pöytäkirja.

B. Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Akseli Kjellberg ja Inkeri Kempainen.

6. Kuulumiskierros

A. Tänään oli neljäs työhaastattelu.

B. Meinasin syödä eilen.

C. Aamulla käyty juttelemassa rahasta.

7. Tehtävälisan läpikäynti

A. Ei käyty läpi tehtävälisää.

8. Ilmoitusasiat

A. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 8 (17.2.-23.2.) ovat Tuomo Salo ja Markus Järvelä.

B. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 9 (24.2.-1.3.) ovat Karri Pönni ja Roope Ruokonen.

C. Ansiomerkkihaku on auki 28.2. asti.

D. Killalla on nyt teollisuusimuri.

E. Tänään on telatiistai.

9. Sisäasiat

A. Vanhoja KIKH:laisia on ohjeistettu tuomaan huppareitaan sovittavaksi. Linkki sheetsiin on KIKH19 TG-chatissa.

B. Pikkulaskiaiseen järjestetty matka sujui loistavasti.

C. Teekkarispeksin yhteisilmoittautuminen on nyt auki.

10. Talousasiat

A. Hyväksyttiin laskuja 3631,16 eurolla. Hyväksytyt laskut ovat **liitteenä 2**.

B. Uusia ulkojäsenhakemuksia ei ollut.

C. Myönnettiin talousministeri Akseli Kjellbergille oikeus maksaa erääntyviä laskuja seuraavaan kokoukseen asti.

11. Tiedotusasiat

A. Erityisesti fuksien kuvia puuttuu syllisten seinältä.

12. Teollisuusasiat

- A. Pidettiin ABB:lle fuksiexcu viime tiistaina. Tapahtuma meni hyvin.
- B. TEK akatemia järjestää seminaarin Turussa, jossa aiheina hyvinvointi ja arjen hallinta. TEK tarjoaa seminaarin jälkeen hytin ja 2 buffetkorttia Baltic Princess-lautalle. Matkat Turkuun tarvitsee maksaa itse.

13. Fuksiasiat

14. ISO-asiat

- A. Eilen 17.2. sulkeutuneessa ISOhaussa ISOksi haki 77 henkilöä.

15. Kv-asiat

16. Palveluasiat

- A. Pakettiauto on käytetty perushuollossa, tuulilasi uusittu ja pesty.
- B. Paljun piipulle käynyt onnettomuus, mutta toimii normaalisti. Paljussa alkaa olemaan paljon korjattavaa ja ne on tarkoitus hoitaa kuntoon kesällä.

17. Suhdetoiminta-asiat

- A. Päivitettiin vujusheets.
- B. Myönnettiin 5€ lisäbudjetti Kondensaatioon ja 3€ lisäbudjetti Kevätpäiväntasaukseen.
- C. Stavangeriin on saatu yhteystiedot uudelle yhteyshenkilölle ja heidän puheenjohtaja on kiinnostunut tulemaan meidän vuosijuhlille.
- D. Trondheimistä on 5-10 kiinnostunutta tulemaan meidän vuosijuhlille.

18. IE- ja tapahtuma-asiat

- A. Kirkkarien ilmo aukesi tänään klo 12. On nyt jo täynnä, mutta tulee muutamia lisäpaikkoja.
- B. Vielä voi ilmoittautua EKY-YFK-KIK -sitseille sekä FuENGIrola-sitseille.
- C. IE:llä on nykyään tukkukortti Heinon Tukkuun.

19. CN105

- A. Vujuvikolla on tapahtumaa jokaisena päivänä.
- B. Sponsorointeja on saatu ja vujuilla tullaan jakamaan narureput.

20. Opinto- ja edunvalvonta-asiat

- A. Todistustenjakotilaisuus on 4.3. klo 16. Avustajat on jo valittu.
- B. Opintosektorista 2 edustajaa kävi oppimispalveluiden edustajan haastateltavana. Keskusteltiin opiskelijoiden kokemuksista ENGIN oppimispalveluista ja niiden käytöstä.
- C. Käytiin läpi, kuinka tempputili toimii.

21. Jaosasiat

- A. Käytiin keskustelua ompelukoneen hankinnasta. Kulttuurijaos hankkii ompelukoneen omalla budjetillaan.
- B. KPJ osallistui voitokkaasti Pikkulaskiaiseen. Mäenlaskuvälineeseen tarvitsee asentaa pyörät laskiaisriehaan.
- C. Kulttuurijaoksen excursio Heurekaan oli todella onnistunut.
- D. Coctail-koulutukseen 23.3. varmistui 28 paikkaa. Aalto Cocktail tulee järjestämään koulutuksen.

22. Alumniasiat

- A. Alumnisitsien järjestäminen etenee. Huomenna 17.2. kokoustetaan IK:n vastaavien kanssa. Tarvitaan vielä opiskelijoita ilmoittautumaan sitseille.

23. KIK100

- A. Saatu lista sponsoreista ja yhteistyökumppaneista, joilta puuttuu vielä sponsorihistoriikit.

24. Tuopit

- A. Kaiverruksien lisäkulut hyväksytään kevätkokouksessa. Tätä ennen kaikki tällä hetkellä nestettä pitävät tuopit pitäisi saada kiillotettua, jotta CN105 kutsuvierasilmon sulkeuduttua tuopit voidaan viedä tarvittaessa heti kaiverrukseen. Yritetään päästä loppuviikosta kiillottamaan tuoppeja.

25. Kuulumisia yliopistosta ja korkeakoulusta

- A. Jani ja Akseli menevät tapaamaan korkeakoulun edustajaa korkeakoulusopimuksen tiimoilta 28.2.

26. Kuulumisia ylioppilaskunnasta

- A. Keskiviikkona 26.2. pidetään Aalto-yhteisöä koskettaneen tragedian purkutilaisuus.

27. Muut esille tulevat asiat

- A. Tiedotussektorin kokouksessa on tullut esiin viikon alussa julkaistava viikkotapahtumainfo, joka yritetään julkaista jo ensi viikolla.

28. Seuraava kokous

- A. Seuraava kokous on 3.3. kello 17.00.

29. Kokouksen päättäminen

- A. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.17

Liitteet:

Liite 1: Esityslista

Liite 2: Hyväksytyt laskut

Espoossa

.2020

Jani Pusula
Puheenjohtaja

Klaus Rissanen
Sihteeri

Akseli Kjellberg
pöytäkirjan tarkastaja

Inkeri Kempainen
pöytäkirjan tarkastaja